Osnovna škola Ivana Mažuranića
Javorinska 5, 10040 Zagreb

Na temelju odredba Pravilnika o postupku nabave roba, radova i usluga jednostavne nabave (KLASA: 602-01/19-01/159, URBROJ: 251-137-02-19), Pravilnika o izmjeni Pravilnika o postupku nabave roba, radova i usluga jednostavne nabave (KLASA: 007-05/22-01/01, URBROJ: 251-137-01-22-01) te članka 29. Statuta Osnovne škole Ivana Mažuranića, Školski odbor Osnovne škole Ivana Mažuranića na sjednici održanoj dana 30.01.2023. donosi

ODLUKU
o odabiru najpovoljnije ponude za sljedeće predmete nabave/usluga i sklapanju Ugovora sa odabiranim dobavljačima;

Škola dana 09. siječnja 2023. godine objavila na web stranici škole poziv za dostavu ponuda u postupku jednostavne nabave kako slijedi:
a) Poziv za dostavu ponude za voće, povrće i srodni proizvodi za potrebe školske kuhinje Osnovne škole Ivana Mažuranića u 2023. godini. Stigle su ponude sljedećih dobavljača: 
· TRGO – ZVONO d.o.o., IV. Ravnice, 26, Zagreb
Nakon razmatranja pristiglih ponuda, provjere dokumentacije i utvrđivanja najpovoljnije ponude za gore navedeni predmet nabave članovi Školskog odbora jednoglasno donose odluku da je najpovoljnija ponuda od sljedećeg dobavljača: TRGO – ZVONO d.o.o., IV. Ravnice, 26, Zagreb.
b) Za poziv za dostavu ponude za mliječni proizvodi i različiti mliječni proizvodi za potrebe školske kuhinje Osnovne škole Ivana Mažuranića u 2023. godini nije pristigla niti jedna ponuda. 

c) Poziv za dostavu ponude za krušni proizvodi, svježa peciva, peciva i kolači za potrebe školske kuhinje Osnovne škole Ivana Mažuranića u 2023. godini. Stigle su ponude sljedećih dobavljača: 
· TIN proizvodnja d.o.o., Črbeki 24, 10040 Zagreb.
Nakon razmatranja pristiglih ponuda, provjere dokumentacije i utvrđivanja najpovoljnije ponude za gore navedeni predmet nabave članovi Školskog odbora jednoglasno donose odluku da je najpovoljnija ponuda od sljedećeg dobavljača: TIN proizvodnja d.o.o., Črbeki 24, 10040 Zagreb.
d) poziv za dostavu ponuda u postupku jednostavne nabave za mješovitu robu za potrebe školske kuhinje Osnovne škole Ivana Mažuranića u 2023. godini. Stigle su ponude sljedećih dobavljača: 
· STRIDON PROMET D.O.O., Zagrebačka 108, Dugo selo.
Nakon razmatranja pristiglih ponuda, provjere dokumentacije i utvrđivanja najpovoljnije ponude za gore navedeni predmet nabave članovi Školskog odbora jednoglasno donose odluku da je najpovoljnija ponuda od sljedećeg dobavljača: STRIDON PROMET D.O.O., Zagrebačka 108, Dugo selo.
e) Poziv za dostavu ponude za pripremljena jela (pizza) za potrebe školske kuhinje Osnovne škole Ivana Mažuranića u 2023. godini. Stigle su ponude sljedećih dobavljača: 
· PARLOV USLUGE d.o.o., Izidora Poljaka 1, Zagreb
Nakon razmatranja pristiglih ponuda, provjere dokumentacije i utvrđivanja najpovoljnije ponude za gore navedeni predmet nabave članovi Školskog odbora jednoglasno donose odluku da je najpovoljnija ponuda od sljedećeg dobavljača: PARLOV USLUGE d.o.o., Izidora Poljaka 1, Zagreb.
f) Poziv za dostavu ponude za duboko smrznute proizvode za potrebe školske kuhinje Osnovne škole Ivana Mažuranića u 2023. godini. Stigle su ponude sljedećih dobavljača: 
· LEDO plus d.o.o., Čavićeva 1a, Zagreb.
Nakon razmatranja pristiglih ponuda, provjere dokumentacije i utvrđivanja najpovoljnije ponude za gore navedeni predmet nabave članovi Školskog odbora jednoglasno donose odluku da je najpovoljnija ponuda od sljedećeg dobavljača: LEDO plus d.o.o., Čavićeva 1a, Zagreb. 
g) Poziv za dostavu ponude za fotokopirni papir i održavanje fotokopirnih uređaja za potrebe Osnovne škole Ivana Mažuranića u 2023. godini. Stigle su ponude sljedećih dobavljača: 
· IBS TECH d.o.o., Josipa Stadlera 18, Zagreb
Nakon razmatranja pristiglih ponuda, provjere dokumentacije i utvrđivanja najpovoljnije ponude za gore navedeni predmet nabave članovi Školskog odbora jednoglasno donose odluku da je najpovoljnija ponuda od sljedećeg dobavljača: IBS TECH d.o.o., Josipa Stadlera 18, Zagreb. 
h) Poziv za dostavu ponude za razni proizvodi - materijal za tekuće održavanje za potrebe Osnovne škole Ivana Mažuranića u 2023. godini. Stigle su ponude sljedećih dobavljača: 
· Tokić trgovina d.o.o., Krizantema 1A, Sesvete
Nakon razmatranja pristiglih ponuda, provjere dokumentacije i utvrđivanja najpovoljnije ponude za gore navedeni predmet nabave članovi Školskog odbora jednoglasno donose odluku da je najpovoljnija ponuda od sljedećeg dobavljača: Tokić trgovina d.o.o., Krizantema 1A, Sesvete.
i) Poziv za dostavu ponude za proizvode životinjskog porijekla meso i mesni proizvodi za potrebe školske kuhinje Osnovne škole Ivana Mažuranića u 2023. godini Škola je uputila sljedećim dobavljačima: 
· IGO-MAT  d.o.o., Otruševec 15a, Bregana
· Sabolić – Dubrava d.o.o., Trg slobode 10, Zagreb
· Kudelić d.o.o., Zagreb
Nakon razmatranja pristiglih ponuda, provjere dokumentacije i utvrđivanja najpovoljnije ponude za gore navedeni predmet nabave članovi Školskog odbora jednoglasno donose odluku da je najpovoljnija ponuda od sljedećeg dobavljača: IGO-MAT d.o.o., Otruševec 15a, Bregana.
j) Poziv za dostavu ponude za ubruse za ruke i toaletni papir  za potrebe Osnovne škole Ivana Mažuranića u 2023. godini Škola je uputila sljedećim dobavljačima: 
· NEB-TRGOVINA d.o.o.,  Brune Bušica 36, Zagreb
· MR higijena d.o.o., Vkadunura Batira 27, Zagreb
· Fokus d.o.o., Koledovčina 4, Zagreb
Nakon razmatranja pristiglih ponuda, provjere dokumentacije i utvrđivanja najpovoljnije ponude za gore navedeni predmet nabave članovi Školskog odbora jednoglasno donose odluku da je najpovoljnija ponuda od sljedećeg dobavljača: NEB-TRGOVINA d.o.o.,  Brune Bušica 36, Zagreb.
Sve ponude dobavljača sastavni su dio ovog zapisnika i nalaze se pohranjeni u tajništvu škole. S odabranim ponuditeljem Škola će sklopiti Ugovor od 01.02.2023. do 31.01.2024. godine. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se na internetskoj stranici škole.
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